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V nasledovných riadkoch predkladám vyznanie svojej viery a aspoň z čiastky v nich chcem
načrtnú to, čo som z milosti nášho Stvoriteľa, Vykupiteľa a Pána dostal po pokání a uverení v
evanjelium a dostávam v živote s ním a za čo mu s vďakou a pokorou vzdávam úctu a velebím
ho.

      

Verím, že nebo a zem a všetka ich náplň, sú stvorené trojjediným Bohom v sedemdňovom
stvoriteľskom týždni. 

Verím v jedného pravého a živého Boha, Stvoriteľa neba a zeme, ktorý je  svätý, večný,
samojestvujúci, všadeprítomný, vševediaci, všemohúci,  suverénny, zvrchovaný, spravodlivý,
prevyšujúci naše zmysly a schopnosti  obsiahnuť ho, jeden v troch osobách - Otec, Syn a Svätý
Duch. Verím, že  Boh má úplnú a zvrchovanú kontrolu nad všetkým svojim stvorením - nad 
udalosťami v prírode, nad záležitosťami ľudí a národov.

Verím, že Biblia, pozostávajúca zo 66 Písem, z tradície nazývaných Starý a Nový zákon, je
jediné pravdivé napísané Božie slovo. Sväté Písmo je Bohom Svätým Duchom inšpirované
slovo. Je neomylné, absolútne zvrchované a dostatočné v záležitostiach viery, spasenia a je
zdrojom moci pre každodenný praktický život človeka. Skrze Svätého Ducha sú nám pravdy
zapísaného Božieho slova zjavené a dostupné. Svätý Duch nás uschopňuje privlastniť si pravdy
a zasľúbenia Božieho slova; Boh však súčasne nedáva zjavenia, ktoré by neboli v súlade s
Bibliou. Verím, že Boh to čo zasľúbil aj naplní. Verím, že ako v Bohu niet rozporu, tak ani v jeho
zapísanom slove niet rozporu a Písmo samo o sebe je dostatočné k vysvetleniu seba samého,
lebo je Božím slovom.
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Verím vo večne jestvujúceho Boha Otca všemohúceho.

  

Verím v Ježiša Krista, večného Syna Božieho, ktorý bol vtelený prostredníctvom Svätého
Ducha a narodil sa z Márie, panny, vzal na seba pravú, ale nie padlú ľudskú prirodzenosť, je
jedna osoba vlastniaca dve  prirodzenosti - ľudskú (Syn človeka) a Božiu (Syn Boží). Verím v
jeho bezhriešny život, zástupnú výkupnú smrť, telesné vzkriesenie, nanebovstúpenie (sedí po
pravici Božej), neustále prihováranie sa za tých, ktorí mu patria a v jeho druhý príchod.

  

Verím vo večného Svätého Ducha, ktorý usviedča a znovazrodzuje hriešnika, ktorý sa tým
stáva novým stvorením v Kristovi. Uisťuje, posväcuje, vedie a zmocňuje tých, ktorí patria
Ježišovi Kristovi. Spasený človek je chrámom Svätého Ducha a je ním zapečatený až ku dňu
vykúpenia.

  

Verím, že Boh stvoril človeka a stvoril ho na svoj obraz; na obraz Boží ho stvoril; ako muža a
ženu ich stvoril. Ale dobrovolné rozhodnutie človeka neposlúchnuť Božie nariadenie spôsobilo
oddelenie človeka od svojho Stvoriteľa - každý človek sa rodí duchovne mŕtvy Bohu a raz musí
zomrieť aj fyzicky.
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Verím, že spasenie je darom Božej milosti založenej výlučne na osobnej viere v Ježiša Krista,
Božieho Syna, ktorý zomrel aj za moje hriechy a vstal z mŕtvych aj pre moje ospravedlnenie.
Spasení sme z milosti a nie zo skutkov. Verím, že odpustenie hriechov a zmierenie s Bohom je
zaistené prostredníctvom Kristovej preliatej krvi a obeti na golgotskom kríži. Verím, že v Božích
očiach sú veriacemu z viery v evanjelium Ježiša Krista odpustené všetky hriechy, je vykúpený,
očistený od všetkých hriechov, je ospravedlnený a v Božích očiach sa stal spravodlivým
pripočítanou mu Kristovou spravodlivosťou. Pôsobením Svätého Ducha je veriaci v Ježiša
Krista znovuzrodený a stáva sa novým stvorením v Kristovi. Znovuzrodením dostáva večný
Boží život a stáva sa súčasťou duchovného  tela Ježiša Krista, v ktorom je zapečatený Svätým
Duchom. Odpustenie, zmierenie, znovuzrodenie, večný život sú Božím činom a sú pre človeka
nezvratiteľné, pretože spasenie je dielo Božie a nie ľudské.

  

Verím, že Cirkev je Kristovo duchovné telo a je tvorená všetkými znovuzrodenými a len nimi a
zahŕňa všetkých znovuzrodených. Boh v nej prebýva prostredníctvom Svätého Ducha a Cirkev
zviditeľňuje Kráľovstvo Božie; spravodlivosť, radosť a pokoj v Svätom Duchu. Cirkev je
vytváraná Svätým Duchom a bez Svätého Ducha jednoducho neexistuje. Verím, že sú dané
rôzne dary milosti, rôzne služby a rôzne pôsobnosti na šírenie evanjelia a budovanie Cirkvi tak,
ako zjavuje Písmo a udeľuje Svätý Duch.

  

Verím, že verejným vyznaním viery Ježiša Krista znovuzrodeného človeka je krst ponorením vo
vode. To je vyznanie, že môj starý človek spolu s Kristom bol ukrižovaný, spolu s ním zomrel,
spolu bol pochovaný, spolu vzkriesený a spolu s ním žije. Verím, že Kristus vstanúc z mŕtvych
už viacej nezomiera, smrť nad ním viac nepanuje a ako sme zomreli s Kristom, verím, že spolu
s ním budeme aj  žiť. Všetci znovuzrodení sme živí Bohu a náš život je skrytý s Kristom v Bohu.
Keď sa zjaví Kristus druhýkrát, vtedy sa s ním v sláve zjavia aj všetci jeho znovuzrodení.
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Verím, že Kristova smrť na kríži priniesla nielen odpustenie a zmierenie, ale aj posvätenie.
Kristus sa za veriaceho svojou smrťou posvätil a tak teraz môžeme žiť život oddelený pre Boha.

  

Verím v skorý a osobný druhý príchod Ježiša Krista na túto zem, ktorý bude súdiť živých i
mŕtvych a pred ním sa skloní každé koleno a každý človek vyzná, že Ježiš Kristus je Pán.
Amen.

P.S.:

Svoju vďaku Spasiteľovi, Pánovi Ježišovi Kristovi, vyjadrujem aj piesňami. Jedna z nich, ktorá je
ako osobné vyznanie viery, je pieseň č. 94 "Svojho Pána vďačne chválim", ktorá sa nachádza v
priečinku " Piesne
chvály ".
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